
34 LET SVOBODNE LJUBLJANE

Praznično ob
dnevu osvoboditve
Mesec maj, za marsikoga najlepši mesec, mesec
mtadosti. 9. maj pa se je brez dvoma za vselej zapisal
v zgodovino Ljubljane - mesta heroja. 9. maja so
prebivalci junaškega mesta končno zadihali v težko
pričakovani svobodi. Vsako leto znova v Ljubljani z
raznimi proslavami in manifestacijami počastimo dan
osvoboditve, od katerega letos mineva že 34 let.

Tudi letos bomo praznik
osvoboditve obeležili s številni-
mi prireditvami, ki ne bodo le na
sam dan, pač pa se bodo zvrsti-
le v nekaj dneh. Osrednja pro-
slava je bila minula leta vsako-
krat v dvorani Slovenske filhar-
monije. Letos smo se Ljubljan-
čani zbrali v dvorani Tivoli in
tudi sicer se je letošnja proslava
v marsičem razlikovala od tistih,
ki smo jih vajeni ob podobnih
priložnostih. V prvem, slavnost-
nem delu so podelili zlate pla-
kete llegalca ter nagrade mesta
Ljubljane za letošnje leto, zbra-
nim pa je spregovoril predse-
dnik mestnega sindikalnega
sveta, Jože Marolt.

Orugi del približno enourne-
ga programa pa je potekal v
znamenju sproščenosti in vedri-
ne. Kot izvajalci so nastopili:
Slovenski oktet, plesalka Jasna
Knez, igralca Jožica Avbelj ter
Boris Juh in pevci zabavne glas-
be: Majda Sepe, Meri Ovsenak,
Tomaž Domicelj, Braco Koren.
Proslavo je režiral Mirč Kragelj,
koreografija je bila delo Lojzke
Žerdinove, večino skladb, ki so
jih predstavili pevci, pa je napi-
sal Bojan Adamič. Nekatere
smo to pot slišali tudi prvič, po-
svečene pa so bile kajpak Ljub-
Ijani. Poleg glasbenih in plesnih
točk so nam izvajalci na zanimiv

način predstavili naše mesto, o
katerem seveda tudi najstarejši
Ljubljančani še ne vedo vsega.

Kot že rečeno pa omenjena
prireditev še zdaleč ni edina,
nekaj jih je že bilo, nekatere še
bodo v tem tednu. Naj jih našte-
jemo le nekaj. Na sam dan osvo-
boditve, so nas sredi mesta zju-
traj pozdravile budnice, ki jih je
izvajala godba na pihala. Ob 10.
uri je bilo polaganje vencev na
grobnico herojev, k spomeniku
na Trgu revolucije ter kspome-
niku llegalca. Delegati Ijubljan-
skih šol so si dopoldan prvič
ogledali film »Boško Buha«, ki
pripoveduje o mladem bomba-
šu. V popoldanskih urah pa so
Ijubljanske ulice kot vsako leto
postale prizorišče športnih tek-
movanj - teka prijateljstva, šta-
fete za moške in ženske repre-
zentance ter partizanskega
marša.

To so torej nekatere manife-
stacije, s katerimi smo letos
obeležili praznik osvoboditve
našega mesta. Za nekaj dni se je
Ljubljana odela v praznična
oblačila ob še vedno živih spo-
minih na preteklost, ob takšnih
priložnostih pa Ljubljančani se-
veda mislimo tudi na sedanjost
ter na nadaljnji razvoj našega
mesta...
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